

Автор: Елена
03.09.2019 13:29

«Буквально на той неделе провели один адрес: жители улицы пожаловались, что территория соседей заросла метровым бурьяном. Проверка подтвердила: жильцы запустили территорию своего дома. Однако владелица дома утверждала, что траву она регулярно скашивает. Мол, буквально две недели как, и что во всем виноваты дожди, из-за которых трава растет «как на дрожжах». Но даже неспециалисту ясно, что там ни разу ни косилось».

В список «заросших» попал и земельный участок по улице Кирова, 195, принадлежащий некоей транспортной компании.

- Территория не просто заросла травой, - рассказали в административной комиссии корреспонденту газеты "Сегодня на Амуре", - но, судя по ее состоянию, там давно не наводился элементарный порядок - участок захламлен. Теперь собственнику грозят штрафы по двум основаниям...

Кого еще привлекли к административной ответственности с началом сентября - читайте в новом номере газеты "Сегодня на Амуре", который выйдет в свет завтра, 4 сентября.